MERFEY=17)L:

CASBEE=: [ REvEEREEE 2T (M #5 B | smese

) CASBEE-NCb_2006(v.1.1
R A 3 . 2006411 158 E

EMmanm KXBARERIE#ETIHPMER (Suthmig 9,983 m

EmAg Ii5 EEmE 1,643 m

EEth RETREEHRETE02 (ERERE 5,752 m HEN—RE

KRR 5 iR 5V = th_E4F

thish - #h X T Ehig, #EfH At BiE RC-S¥&

BTE 200748 R FE FHEEAR 65 A

4 [ (i FA B R 8,760 /4

(2)-1 BEMRESF@EER (N—Fv—b)

Q BEYORBAGKE- 48 (BERBEOTA=TZR LS SRR

Q-1 ENRE Q-2 —ERHHE Q-3 ESMRSE (BM)
X7 (FFER) : SQ1 = 3.8 SQ2 = 3.8 SQ3 = 24
5 5 5
46
4t 43 44 4+ o 4
3 3 3 L
3.0 3.0 3.0 3.0
2t 2 2 L
20 20
1 - 1 — 1
EEE SRR LB ERERE Haett mgn;?& ﬂgg& J— gérm i;h;i:g{
BEEYOREAFERE (BRREAFEERSEDERETME)
LR-1 TR JL¥— LR-2 &iR-=TUFI LR-3 Euith 5V IRiE
XI7 (FFHEH) : SLR1 = 4.2 SLR2 = 3.8 SLR3 = 3.0
s 50 5 T 50
4 45 4L 4
40
3 3 3
30 30 30 30 30
2 1 1 1 H 2 2 -
1.9 20
1 = 1 1 = = .
B0 BRI REYRT  BEM KETR BRI ARER BE-RE A= K E—k7A iAo
BE T LE—  LHEL ER R arH ER AREE SURE IS8R

(2)-2 BREMREFMEER (V-4 -Fr—F) 21 (2)-3 REMREIE
Q2 BRI 100 BEE=3.0 BEE=15 BEE=1.0
S BEYOBERE - Q A B"
4 BEE = (¢]
a-1 g -3 EoA BEMOBERS L =
ENRE 2 € ¢::12)) # _
1 - - =
_ 25 % (SQ-1) EHE‘ 50
~ 725 x (5-SLR) " EE=0.5
LR-1 LR-3 " .
IRILF— Byt % _ 56.2 - 18 S
- —— § ) c
30.2 B f
LR-2 ¥R o 4
ITFU7IL 0 50 100
BEYORBAR L
(3) EFEMORENLGRIRIEREL(THHOEEFMHEE 3
(3)-1 BEEMORZNCREARICET 5ERMNETHEIEE <EMEEXETERFE . 12 TS R STEE T OIHEIRRA >
FERIEREMH-YIRE A -BERdp 1= Y $EAE ERIEREMSH Y HIHE HIEE % 0 10 20 30 40 50 %
ERIRILX—HEE MJ/Em MJ/ A FF MJ/Em ‘ ‘ ‘ ‘
EEHCOHHE kg-CO,/4E m kg-CO,/ NBF kg-CO,/&Em
KEEE WEl m® A B m¥/ 4 nd
LCCO.#FHE kg-CO,/Em kg-CO,/ NBF kg-CO,/&Em
LCREEN= tYEM t/ NBE tEM
LCERHES YEM [N e

(3)2 THA>IOLRDOEE

B Et PR
ARAEEISDRE M




